

图/说/天/下

谷雨春光晓 山川黛色青

谷雨的到来,预示着气温的升高,空气湿度增大。此时太阳到达黄经30°,天气逐渐转暖,霜雪不再,寒潮收场。眼下,我国各地春风和融,草色萋萋,正值万物生长的最佳时节。



湖北荆州



贵州黔东南



西藏拉萨

湖北巴东发现“瑞兽”白麂

近日,湖北省巴东县金丝猴国家级自然保护区工作人员在收集整理红外相机监测数据时,意外发现白麂和黄麂一同觅食的罕见画面(右图)。

画面中,白麂与黄麂一前一后在密林的空地上行走,白麂通体雪白,头上顶着一对白色犄角,正在啃食青草,并不时抬头张望,显得很谨慎。这只白麂在保护区内的出现引起了广泛的热议。网友纷纷在社交媒体上留言称:“这是大自然的恩赐,我们应该更加珍爱自然资源,保护这些珍稀

动物。”还有人表示:“真希望有机会亲眼看到这样一只白麂,这是非常罕见的。”



杭州大爷买仨包子付了19万余元

近日,一则“杭州大爷买3个包子付了19万6”的话题登上微博热搜,引起诸多网友围观。

据了解,杭州一位大爷日前到包子铺买了3个包子,当他完成支付后,支付宝语音提示的到账金额惊呆了店主,卖了3个包子竟到账196956元,稍微缓缓神之后,店主赶紧

报警。

最后,警方确认是大爷输错了支付金额,店主将钱全额退还。

对此,有网友表示,“这下大爷的支付密码全国人都知道了”“大爷要过生日了”,从支付金额来看,这位大爷可能是把生日日期设置成了支付密码。

因姓氏太罕见 全村老少集体改姓

国人姓氏五花八门,有些极为罕见,比如在云南永胜县的一个小村子里,就有个罕见姓:上边一个少了一横的鸟,下边一个甲,读作ni à(下图)。



据悉,这个姓属于云南丽江一支以鸟为图腾的家族,属于傈僳族,村里有100多人都是这个姓。传说这个姓氏的人都是鸟氏族的后代。但遗憾的是,国际汉字标准Unicode里边并没有这个字的编码,因此无法在屏幕上直接显示。所以,无论是更换二代身份证,还是使用银行卡,或者注册微信等网络账户,这个姓氏都无法使用。同时,这个姓氏在外面也经常被误读,让整个家族感到很不舒服。

最近,全村人商议决定,集体改姓为“鸭”,希望能让日常生活更方便一些,也希望能得到更多尊重和认可。

俄罗斯两名宇航员完成太空行走

俄罗斯国家航天集团4月19日说,国际空间站的两名俄罗斯宇航员当天完成太空行走任务,两人出舱近8小时后安全返回空间站。

俄罗斯国家航天集团官网发布的消息说,莫斯科时间19日凌晨4时40分(北京时间19日上午9时40分),俄罗斯宇航员谢尔盖·普罗科皮耶夫和德米特里·佩捷林开启国际空间站“探索”号实验舱舱门,出舱开始太空行走。他们的主要任务是将国际空间站外部散热器从“黎明”号实验舱转移到“科学”号实验舱。

消息说,太空行走过程中,两名

宇航员解开散热器和“黎明”号实验舱之间的电缆,经过相关的工作程序后,“科学”号实验舱内的俄罗斯宇航员安德烈·费佳耶夫通过控制台操作“欧洲机械臂”将散热器转移到“科学”号实验舱,普罗科皮耶夫和佩捷林再将散热器与该实验舱进行对接固定。两名宇航员在舱外的工作持续了7小时54分钟。

这是普罗科皮耶夫第四次太空行走,也是佩捷林第二次太空行走。两名俄罗斯宇航员原定于2022年11月25日执行此次太空行走任务,但因为故障被两次推迟。

美国一小镇遭受龙卷风“严重打击”

美国中南部俄克拉何马州小镇科尔当地时间4月19日夜间遭遇龙卷风袭击,造成至少两人死亡。

综合当地警方信息及美媒报道,小镇受到龙卷风“严重打击”,电力供应中断,许多房屋受损严重。截至目前,当地警方已确认至少两人死

亡,并接到有人员受伤和被困的报告。

美国气象部门说,19日至20日,从美国中南部得克萨斯州首府奥斯汀至中西部密苏里州圣路易斯,包括强风暴在内的恶劣天气将继续带来破坏性大风和冰雹。